

bi se učinili kako u celini tako i u pojedinostima predloga, odgovorim koliko bude potrebno.

Potpredsednik **Fehim Kurbegović**: Reč ima g. Hohnjec.

Dr. **Josip Hohnjec**: Prigodom pretresa zakonskog naerta o podeli zemlje na oblasti, u ime Jugoslavenskog kluba dužnost nam je, da i ovom prigodom izjavimo, da smo odlučno protivni naumljenom raskomadaju pojedinih delova naše države, koji sačinjavaju jednu celinu prama prirodnim, ekonomskim, socijalnim, kulturnim i upravnim prilikam.

Takova podjela kosi se sa programom Jugoslavenskog kluba i ciele slovenačke i hrvatske pučke stranke, koja traži podjelu čitave državne teritorije na šest pokrajina: 1. Srbiju, 2. Hrvatsku i Slavoniju sa Medjumurjem, 3. Bosnu i Hercegovinu sa Dalmacijom, 4. Vojvodinu, 5. Crnu Goru, 6. Slovenačku sa Prekomurjem.

Naumljena podjela kosi se u opšte sa zahtjevima, potrebama i interesima osobito hrvatskog i slovenačkog diela našeg naroda.

Moramo, da ponovno požalimo, što stranke vladine većine nisu našle shodnim, da izidju u susret željama hrvatskog i slovenačkog plemena jugoslavenskog naroda niti su bile voljne, da se podjela zemlje izvrši sporazumno sa predstavnicima većine ovih dvaju plemena.

Uvjereni, da je većina zakonodavnog odbora riješena, da ne odstupa od takove podjele zemlje, smatramo, da je uzaludno postavljenje bilo kojih predloga i suviše svako nastojanje s naše strane, da se ovakova podjela ne usvoji i da se ukloni veliki izvor nezadovoljstva i nepravda.

Potpredsednik **Fehim Kurbegović**: Pošto je vreme pri izmaku, ja ću današnju sednicu zaključiti, a iduću zakazujem za ponedjeljak u 9 sati pre podne s istim dnevnim redom.

(Sednica je zaključena u 11 i 45 časova.)

LX. SEDNICA

ZAKONODAVNOG ODBORA

NARODNE SKUPŠTINE

KRALJEVINE

SRBA, HRVATA I SLOVENACA

držana 20. marta 1922. god. u Beogradu.

Predsedavao Predsednik **Miša Trifunović**.

Zamenik sekretara **Ahmed Šerić**.

(Početak u 11 časova.)

Predsednik **Miša Trifunović**: Gospodo, otvaram LX. redovni sastanak. Molim, da čujete protokol prošloga sastanka.

Zamenik sekretara **Ahmed Šerić** čita protokol LIX. redovnog sastanka.

Predsednik **Miša Trifunović**: Gospodo, ja bih sada trebao da upitam, da li Zakonodavni Odbor prima ovaj zapisnik. Ne vidim, gospodo, da ima do-

voljno članova. Dva kluba, radikalni i demokratski, javili su mi, da ne mogu doći, jer drže svoje klubske sednice i ja ovim vršim samo formalnost, jer moram sednicu odložiti. Sednica će biti sutra pre podne u 9 časova, s produženjem današnjeg dnevnog reda. Ako bi slučajno skupštinska sednica bila sutra pre podne, onda sednica Zakonodavnog Odbora neće biti sutra u 9 časova nego posle podne. U svakom slučaju to će se javiti klubovima i istaći objavama. To je sve što mogu da učinim, gospodo. Sednica je zaključena.

(Sednica je zaključena u 11 i 15 časova.)

LXI. SEDNICA

ZAKONODAVNOG ODBORA

NARODNE SKUPŠTINE

KRALJEVINE

SRBA, HRVATA I SLOVENACA

držana 23. marta 1922. godine u Beogradu.

Predsedavao Predsednik **Miša Trifunović**.

Zamenik Sekretara **Pavle Angjelić**.

(Početak u 16 časova i 20 minuta.)

Predsednik **Miša Trifunović**: Gospodo, otvaram 61. redovni sastanak. Izvolite čuti protokol prethodnog sastanka.

Zamenik Sekretara **Pavle Angjelić** čita protokol 59. redovnog sastanka.

Predsednik **Miša Trifunović**: Gospodo, ima li primedaba na protokol? (Nema.) Protokol je primljen.

Izvolite čuti protokol prošlog sastanka.

Zamenik Sekretara **Pavle Angjelić** čita protokol 60. redovnog sastanka.

Predsednik **Miša Trifunović**: Ima li primedaba na protokol? (Nema.) Protokol je primljen.